MHCTPYKLUMH 30 CTAOBABAHE M CMNHMCBK C YACTHUTE
#4471

DNpackanka UBAaT BucoumHa *
oTrope /_ ‘e/

44711|Vincenzo Kpamas|120 cm .

No3unuma Onmcanme Pasmep Bpoii ApTUKYN @
Ne B MU/IMMETPU Ne

Mos. 1 OcHoBa 700 x 20 x 400 1 144711-10

Mo3. 2 MnockocT 3a nAraHe, ¢ OTBOP 700 x 20 x 400 1 44711-11 "

Mo3. 3 MeKanHHa NI0CKOCT, 350 x 20 x 350 1 44711-12

MNos. 4 MNnocKocT 3a NoCcTaBAHe Ha 1Ier10To @ 450 x 20 1 44711-13

Mo3.5 ®poHTanHa NNOCKOCT, OT cU3an 380 x 785 x 20 1 44711-20

MNos. 6 CTpaHuW4YHa cTeHa 350 x 785 x 10 1 44711-21

Mos. 7 3aaHa cTeHa 380 x 785 x 20 1 44711-22

Mo3. 8 3a4Ha cTeHa, Maska 350 x380x 10 1 44711-23

MNos. 9 Nerno 450 x 100 1 44711-40

Mos. 10 Bb3rnasHuMua 350 x 370 1 44711-41

Mos. 11 CtBOAN C Nnoaabp:Kal, 6onTt @ 145 x 320 1 44711-30

MNo3.12 |CtBON ® 145 x 785 1 |44711-31

Mos. a BMHT ¢ nn10CKo Yeno M8 x 50 1

Mos. b BWHT ¢ naocko yeno M8 x 30 4

Mos. c BMHT ¢ na10CKo Yeno M8 x 35 6 44711-60

Mos. d Wnunka M8 x 80 1

Mos. e LWalba 5

MNos. f Lectorpam 1

Mos. a (I
Mos. b []H]Iﬂl!‘.ll!ﬂlﬂ] BHumaHue!

Tosa nsgenune TpHGBa Aa cé MOHTUPa U 4eMOHTUPAa OT

Mos. c mﬁmﬂm Bb3pacTeH.

Mos. d TV AALACARRARERMALAMLARAARARNY PenoBHO npoBepsBaliTe bonTOBETE M MM 3aTAranTe, B C/ly4an ye
Mos. e —— e HeobxoaMmo.

MOHTaKbT Ha ApPACKa/IKaTa Ce OCbLLecTBABa OTrope Hagony!
MNos. f g

2B0520 TRIXIE Meimtierbedarf - industriestr, 32 - 24963 Tarp - GERMANY - www.trixie.de L



